上海创兴资源开发股份有限公司

关于为全资子公司上海岳衡矿产品销售有限公司 提供借款担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称: 上海岳衡矿产品销售有限公司
- ◆ 本次担保数量及累计为其担保数量:本次担保额度为6,000万元。截止本公 告披露日,本公司为上海岳衡矿产品销售有限公司提供担保金额为0。
- 本次是否反担保: 否。
- **对外担保逾期的累计数量:**公司发生的对外担保逾期的累计数量为零。

一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

根据经营发展需要,本公司全资子公司上海岳衡矿产品销售有限公司(以下 简称"上海岳衡")拟向银行申请不超过6,000万元的流动资金借款。

根据上海岳衡的请求,本公司拟为上海岳衡提供借款担保,担保金额不超过 6,000万元,担保期限不超过5年。

(二) 本次担保事项的内部决策程序

本次担保事项已经公司第六届董事会第2次会议审议通过,详细见公司于 2014年7月8日刊载在《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》和上海证券交易 所网站http://www.sse.com.cn的《上海创兴资源开发股份有限公司第六届董事会 第2次会议决议公告》(公告编号:临2014-031号)。

根据《公司章程》、《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,本事项 将提交公司2014年第一次临时股东大会审议批准。

二、被担保人及基本情况

1、被担保人基本情况

公司名称: 上海岳衡矿产品销售有限公司

法定住所: 浦东新区泥城镇新城路 2 号 24 幢 1133 室

法定代表人: 刘正兵

注册资本:人民币3,000万元

公司类型:一人有限责任公司(法人独资资本)

经营范围:金属矿及矿产品、金属材料、建筑材料的销售,实业投资(除股权投资和股权投资管理),从事货物及技术的进出口业务。【企业经营涉及行政许可的,凭证许可证经营】

上海岳衡矿产品销售有限公司的主要财务报表数据(单位:人民币万元)

截至2014年3月31日,上海岳衡矿产品销售有限公司总资产为17,699.85万元,净资产为1,978.22万元;2014年1-3月实现营业收入1,883.36万元、净利润为-65.99万元。

2、被担保人与本公司的关联关系

上海岳衡矿产品销售有限公司系本公司的全资子公司。

三、担保协议的主要内容

- 1、担保方式:连带责任保证担保:
- 2、担保期限:担保期限不超过5年;
- 3、担保金额:不超过人民币6,000万元。

四、董事会意见

本次上海岳衡向银行申请流动资金借款定向用于预付全资子公司湖南神龙矿业有限公司(以下简称"神龙矿业")货款,系公司正常生产经营需要,有利于保障湖南神龙矿业有限公司生产经营资金周转及后续投入,保障公司的持续、稳定发展。

此外,被担保人为本公司全资子公司,其财务管理和资金调度均服从本公司财务部门的统一安排,担保风险可控。本次公司为上海岳衡提供借款担保有利于

其经营业务的开展,符合公司及全体股东的利益。

五、累计担保数量及逾期担保的数量

截止公告披露日,本公司为下属全资子公司累计提供担保总额为20,000万元,占公司最近一期经审计的净资产28.16%,系为全资子公司神龙矿业在中国建设银行股份有限公司长沙芙蓉支行20,000万元贷款提供借款担保,神龙矿业实际使用借款额度14,000万元。

本公司及全资子公司无其他对外担保情况,也无逾期担保的情况。

六、备查文件

- 1、公司第六届董事会第2次会议决议;
- 2、独立董事关于本次担保事项发表的独立意见。

特此公告。

上海创兴资源开发股份有限公司 2014年7月8日